
 

                                            PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

 

La Honorable Cámara de Diputados de la Nación 

                                                                    

                                                         RESUELVE 

 

Dirigirse al Poder Ejecutivo Nacional para que informe, a través de los 

organismos pertinentes, sobre las siguientes cuestiones relacionadas con el 

viaje del Presidente Javier Milei a Madrid, España entre los días 17 y 19 de mayo 

del corriente año. 

1. Cuál fue el motivo del viaje del Presidente de la Nación.  

2. Si la Embajada Argentina en España dirigió alguna comunicación oficial 

al gobierno español respecto del viaje del presidente argentino. 

3. Si en esa comunicación, de haber existido, el Embajador argentino 

Roberto Bosch puso en conocimiento al Gobierno Español que el 

Presidente de la República Argentina, D. Javier Gerardo Milei, iba a estar 

en aquel país entre los días 17 y 19 de mayo, acompañado por su 

hermana, la Secretaria General de la Presidencia, D. Karina Milei, 

viajando en el avión presidencial argentino.  

4. Si en la comunicación citada en el punto anterior se refería al viaje del 

Presidente Milei a Madrid como una “visita privada”. 

5. ¿Porque razón el vocero presidencial Manuel Adorni se refirió al viaje 

referido como “actividad oficial” con gastos a cargo del Estado? 

6. Es cierto que el Presidente Milei presentó su libro “El camino del libertario” 

en la sede del diario La Razón, en Madrid? 

7. Es cierto que el Presidente Milei concurrió a la Convención del partido 

VOX en el Palacio de Vistalegre en Madrid? 

8. Brinden detalles sobre las motivaciones o asuntos de estado que 

mediaron para que el Presidente de la Nación realizara las actividades 

referidas en los puntos 6 y 7. 

9. ¿Cuál fue el costo del uso del avión presidencial para la visita? 

10. ¿Cuál fue el costo de hospedaje del Presidente y su comitiva? 

11.  ¿Quien abonó los gastos realizados? 

12. Todo otro dato de interés. 
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FUNDAMENTOS 

 

Señor Presidente: 

 

                  Por medio del presente, vengo a solicitar al Poder Ejecutivo Nacional, 

que informe a este cuerpo respecto de los hechos de público conocimiento sobre 

el viaje del Presidente Milei a Madrid entre los días 17 y 19 de mayo pasado.  

                  Cuando el Presidente aterrizaba en tierras españolas, el vocero 

presidencial Manuel Adorni informaba que el jefe de estado había viajado en el 

contexto de una actividad oficial y que los costos de tal travesía iba a ser 

costeado con fondos de las arcas públicas. 

                     Sin embargo, noticias periodísticas procedentes del diario español 

El País y tomadas en Argentina por el matutino La Nación dan cuenta de que la 

embajada argentina en España habría comunicado al gobierno ibérico que la 

visita de nuestro Presidente se haría en el contexto de una visita privada.  

                      No parecería erróneo lo antes mencionado desde que nos 

enteramos que Javier Milei, durante su estancia española, realizó actos referidos 

a su activad privada, como la presentación de un libro de su autoría y la 

concurrencia a una convención partidaria de VOX, partido político con afinidad 

ideológica a la del primer magistrado. 

                          Dada la contradicción entre ambas informaciones es que resulta 

procedente el presente pedido de informes. Es obligación republicana del 

Gobierno argentino rendir cuentas y explicar el motivo del viaje, su costo y quien 

se ha hecho cargo de ellos. 

                          Por lo antes fundamentado es que solicito a mis colegas el 

apoyo al presente proyecto de resolución. 
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